Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
= T Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Gepackbrucke Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ';E';f‘?:_:
H 0 N D A Deauvi"e NT 700 V e-mail: verlrleb@hepco-becker.de .

Internet: www.hepcn-beckar.de

Artikel-Nummer:650.944 01 01 schwarz

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

Pos (S)ka Bestellnr. Bezeichnung description
uant
1 1 701.137HB Gepackbriicke rear carrier
2 4 150.892 Linsenkopfschrauben M 8 x 45 fillister headscrew
3 4 150.810 U-Scheiben 8,4 mm washer
4 2 150.803 Tensilockmuttern M 8 tensilock nut
5 4 150.824 Aludistanzen 18 x 9 x 15 mm aluminium spacer

Montagehinweise

Sitzbank abnehmen.
Kunststoffabdeckung oberhalb des
Rucklichts demontieren (4 Schrauben).

In die Kunststoffabdeckung von unten,
wie vorgezeichnet, zwei Bohrungen von
je 20mm anbringen.

Danach wieder auflegen und mit den
beiden vorderen Schrauben befestigen.

In die freien Bohrungen die Aludistanzen 18 x 9 x 15 mm einsetzen und dartber die
Gepackbricke plazieren.

Befestigung vorne mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 45 nebst U-Scheiben und Tensilockmuttern
Befestigung hinten mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 45 nebst U-Scheiben.

Danach die Sitzbank wieder aufsetzen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Control all screw connections after the assembly for tightness!

Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.
Please note our enclosed service information.

Als weiters Zubehor lieferbar:
501.944 00 01 Tank-und Motorschutzbugel






	650944.0101-1.pdf
	650944.0101-2

